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3anaua 1. Dkosiornueckue nmpodaemsl.(40 6an10B)

1) (8 6an0B) Pr mraxTer = P6*Q0 + Px*Qk — 2* Qk = (6- Q6)*Q0 + (12- Qx)*Qx — 2* Qk =

= 6% Q6 — Q6% + 10* Qk — Qk?-> max => DJIIBBr => Q6 =3 Qxk =9 Pk = 11 P6 = 3 (+2 6a1a 3a
KaK/Ibli BBIMYCK U IEHY)

ITpoBepka Qk = 9 > 2*Q06 = 2*3 = 6 BeINOIIHEHA

2) (12 6aan0B) SW (cknaguposars usmumkn 0yporo) = CS6 + CSk + Pr-ymep6 = Q6%/2 + Qk?/2 + (20 —
Qx)* Qk + (6- Q6)*Q6—2* Qk -12* Qk - 2*Qk -> max =>JIIBBH => Q06 =4 Qk =06

3a kascowvlll NPasUIbHO BbIPANCEHHBLU U3TUUEK hompebumeretl +2 daa.

Bepno svinucano brazococmosnue +3 6anna.

O6ocHOBaHME MTOUCKAa MAaKCUMyMa C OTpaHUYCHUSAME +4 faJia.

ITpoBepka Qk = 6 > 2*Q0 = 2*4 =8 He BBINIOTHEHA.

SW (cknagupoBaTth H3IUIIKKH KaMeHHOro) = -Q06%/2 - Qk%/2 + 8*Qk + 2*Q06 -> max => DIIBBu => Q06
=2 Qk = 8. IIpoBepka Qk = 8 < 2*Q06 = 2*2 =4 He BBINOJHCHA.

SW (6e3 uznumkos) = -Q6%/2 - Qk?/2 + 8*Qx + 2*Q6 = 16*Q06 — 2,5%Q6% -> max => DIIBBu => Q6 =
3,2 Qk = 6,4 (+1 0a/71 32 KaKAbIH BHITYCK)

3) (10 6ang0B) tk = 12 t6 = 2 (13 ycloBus)

Pr=6* Q6 — Q6% + 10* Qk — Qk? -2* Q0 - 12* Qk (evinucana eepno yeneeasn 3aoaya +2 6GamIa) -> max
=> DIIBBH (060cnosanue noucka maxcumyma ¢ oepanuderusmu +2 6amna) =>

Q6 =2 Qx = 3. [IpoBepka Qk = 3 > 2*Q0 = 2*2 =4 He BHINOJIHCHA.

Pr (6e3 m3numikoB yris) = 4*Q6 — Q62 + 6* Qk — Qk*= 16*Q6 — 5*Q6?

Q6 = 1,6 Qk = 3,2 (+1 6ana 3a KaXIbli BBIMYCK) => BBIMYCKH OTJIMYAIOTCS OT OOIIECTBEHHO
ONTUMAJBHBIX, TTOTOMY YTO XOTSI BBEJICHHE HAJIOTa YCTPAHWUJIIO OTPHUIATENbHBIM BHEIIHHHA 3 (eKT,

MOHOIIOJIHA 6YI[CT MNpONU3BOAUTH MCHLBUIC B CUIIY B03MONICHOCMU HA3HAYAMb YEHbl HA PbIHKE (33.

00BsICHEHUE OTKJIOHEHHS BBIITYCKOB OT OOIIECTBEHHO ONTHUMAJIBHOTO +4 faJjiia).

Ecnu yxkazano, umo onmumym ne 0ocmuenym u3-3a eHeuine2o sgpgpexma, mo 0 bannos 3a obvacuenue. Eciu
VKA3aHO, YMo MOHONOAUA He yuumvléaem 61a20cocmosnue nompeoumeneti (unu oHo ynano), mo 0 bannos
3a obvACHeHue.

4) (9 6amnoB) I[TockonbKy B TpEbIIyIIeM MyHKTE MpoOiemMa BO3HHKAIA M3-3a MOHOIIOJIBHON BJIACTH
IaXThl, TO MOXKHO BBECTH JOMOJIHUTEIBHO K HAJIOTaM €Il€ U MOTOJKH ILICH.

Q6 =3,2 Qk = 6,4 — o0mecTBeHHO onTUMaIbHbie => Pk =20 —-6,4=13,6 P0=6—-3,2=2.8

3a GopMyIHUPOBKY TOTO, KaK CIEAYET PEryIHpoBaTh +5 0aJI0OB. 32 KaXbli NMPaBUILHO MPUBEICHHOE
YHUCJIOBOE 3HAUCHHE MOTOJIKOB 1IeH +2 0aJuia.

Ecnu 6 n.) 2 neeepno nauidenvl onmumanvhvlie 8bINYCKU, HO MU He8ePHble GbINYCKU NOOCMABIEHbL 8
@yukyuu cnpoca 6 n.4) 0na HaxoHcOeHUus NOMOIK08, MO CMABUMCS NOJIHBI OAL 34 3HAYEHUS NOMOIKOS.
B omeeme @vluie npusedensvl 3nauenus NOMOIKOE C HAO2AMU, eClU NPUBeOeHbl 3HAUeHUs NOMOIKO8 6e3
HaN0208, MO cMasumcs 4 6anna 3a 3HaueHus NOMoIKo08.

Ecnu nanucano, umo neosmooicHo makoe pelynuposanue, a 3Ha4eHue NOmMoaK08 NOCUUMAHO GEPHO,

cmasumcs 0 6annoe 3a n.4).



3agaua 2. Ilens! pactyT. (35 6ay10B)
1) Bcero 8 0an10B.

WIIL] (kop3unbl 6e3 HOYyTOYKA) = 1,2

CTOMMOCTb CTApOi KOP3UHBI B HOBBIX lileHaX+HOBasl CpeJjHsIs [ileHa HOyTOyKa

HNIIL] (c HOyTOyKOM) = (+2 6a1a)

CTOMMOCTb CTapOi KOP3UHBI B CTApbIX LieHaxX+cTapasi cpe/jHsis LieHa HOyTOyKa
bann ecmasumcesa cmpozo 3a maxyio ¢hopmyny UIIL] noymoéykom. 3a cmanoapmuyro ¢opmyny UIIL] d6ann
HE cmasumca.

[Tycts X - crapas cpeaHsis ieHa HOyTOyKa, Y - CTOMMOCTb CTapOil KOP3UHBI B CTApPBIX IIEHAX

Cpennsisi leHa HOYTOYKa paccuMTaHa Kak cpenHee apudmerndeckoe u3 JaHHbIX B Tabmnwuie 1:

Crapas nena Hoytoyka = 800 (+1 6aswr) Hogas niena HoytOyka = 880 (+1 6aJwL1)

Ecnu yuenux npusén pacuém cymmapmvix pacxooos na Hoymoyxu ¢ cmapom (8000) u nosom 200y (8800),
Mo 3a 2O CMagumMcs 6al KaK 3a pacuém cpeoHux yeH.

ITo ycnosuro X/ (X +¥Y) =0,2 (+2 6amna) ==Y /(X +¥Y) =0,8

+2 banna cmasumcs 3a mo, Ymo Y4eHuK npugooum 3mo COOmMHoueHue u He ucnoav3yem ooaio 6 10% u3
yenosus 3adayu. Mngopmayus npo 00110 pacxo0os Ha HOymoyKu 8 Hogom 200y 6 pasmepe 10% u3 ycrogus

He mpeb0o8anacy 0Jis peuieHus Hu 00HO020 U3 NYHKMO8.

1,2:Y+1,1+X _ 0,1+Y + 1’1 - 1’18 (+1 63.]'[-]1)

Y+X Y+X

WIIL] (kop3uHBI ¢ HOYyTOYKOM) =

Otser: UIIL] menble Ha 2 IpOLIEHTHBIX ITyHKTA (+1 6aJu1 cyry0o 3a 3HaK U3MEHeHHsl)

2) Bceero 10 6a1oB.

JIuHeiiHas 3aBUCUMOCTS: 1IEHA HOYTOYKA = 2.3 Qj¢ * Zi + Qog, T/AC

Z; — 3HaAYCHHE XaPaKTEPUCTUKH HOYTOYKa B MEPHOA t;

a; — lIeHa XapaKTepPUCTHKH HOYTOyKa B IIEPHOL t.

Hanpuwmep, nena 6-ro HoytOyka B Oosiee paHHUN TOJ:

750 = a11*60 +a21*65+a31*60 + as1*1 + as1*0 +ao

Ilena 6-ro HOyTOYKa B OOJIEe MO3THUH TO:

824 = a1p*85 +ax*80+a3*85 + an*1 + asn*1 +apn

3a BBIMHCHIBAHUE XOTS OBl IByX BEPHBIX YPaBHEHUH /ISl pa3HbIX HOYTOYKOB + 4 GaJiia.

Ecnu 3a661m c860600Hb11L Unen Ay, mo wmpag — 1 6ann. Eciu enocieocmsuu yueHuK no0Cmagui Xxoms Ovl
8 00HO OONOTHUMENbHOE YpasHeHue (KOMmopoe He UCNOIb308ANI0Ch Ol HAXOHCOeHUsl KO uyuenmos) u
npoeepui, Ymo 01 He20 cucmema GvlNOIHeHd, Mo wmpagh 3a omcymcmesue c60600H020 dnena HE
cmasumcs.

Ecnu cucmema ypasnenutl npusedena 6e3 paziuyuii kodghguyuenmos no cooam, mo wmpag — 2 d6ajia.
Ecnu no npusedennvim pacuémam 6uoHO, 4mo Y4eHUK UCHONb308AN Olisl paciémos Kodpuyuenmos

MONILKO OAHHbLE NO XAPAKMEPUCMUKAM MOTLKO U3 00H020 200a, mo smom wmpagh HE npumensiemcs.

Pemenue k03¢ (HUIIMEHTOB U IBYX CHCTEM JIMHEHHBIX YPaBHEHUH AT IEHBI XapaKTEPUCTHK B TaOIHUIE

HMXCE.



I'on Berpoennbt CBoOOHBIH
Yacrora Emkocts | Jluaronan | it BcerpoeHnHas | wieH
npoleccopa | IucKa bOKpaHa | MUKpO(OH | Kamepa

Pannuit | 6 4 2 10 20

Ilo3nunit | 4,8 32 1,6 8 16

3a mpaBUIILHO MOCUYUTAHHBIN CBOOOIHBIN WieH 0aIOB HE CTaBUTCH.

3a KaXkJ1y10 MPaBUIbHO ITOCUUTAHHYIO LIEHY XapaKTEepUCTUKU cTaBuTcs 1o +0,5 6aua.

CnenaH BbIBOJI, UTO MCCIIEA0BATENb IIPAB KacaTeJIbHO JIMHEHHOM cBsi3u +1 0aJw.

3) Bcero 11 6anJi0B.

CdhopmynupoBaH Te3UC, YTO CIEAYET MOCUUTATH CPEIHIOIO IIEHY HOYTOyKa B CTapOil KOMILJIEKTALIUH, HO B
HOBBIX 1IEHAaX XapaKTEepUCTUK 15 0asjI0B.

Kommenmapuii: ecau emecmo me3suca cmpokoil 6biuie npednodtceHo NoCcyumams cCpeoHion yeHy Hoymoyka
8 HOBOU KOMNJIEKMAaYUuy 8 Cmapulx yeHax moavko + 3 6asuia.

Pacuér cpeaHeil ieHbI CTaporo HOYTOYKa B HOBBIX IIEHAX XapaKTePUCTHK. [I0CKOIbKY W3 TaONHIIBI BHIIIIC
MO>KHO BHJIETh, YTO LIEHA KAKJI0W XapaKTEpUCTHKH ymnana B 1,25 pasa, a ieHa HoyTOyka B Ooyiee paHHU
rOJl TMHEHHO 3aBUCHT OT 3HAYCHHI XapaKTEPUCTHUK, TO MOJIy4aeTcs, YTO CPE/IHsS IIeHa HOYTOYKa B CTapoil

KOMIUIeKTaluu ynaia B 1,25 pasa. (+ 4 6asa)
1,2xY+0,8«X 0,4y
V+X V+X

WNIIL] (xop3uHbI C HOYTOYKOM) = + 0,8 =1,12 (+1 6amn)

OrtBert: UIIL] menbie emi€ Ha 5 MPOLEHTHBIX MYHKTOB (+1 0aJ171 32 3HAK U3MEHEeHHUs)

Kommenmapuii: ecnu cghopmynuposan mesuc, umo u3-3a pocma 00beéMa Xapakmepucmux cmoumocms
conocmasumozo Hoymoyka 6yoem menvuie 6e3 camozo pacuéma UIIL], mo +1 6aji 3a 3HaK U3MEHEHUs.
Ecnu sice yxazano, umo ynaoém, no 6e3, mo cmagumcs 1axe 3a BepHbIii 3HaK n3mMeHenus () 6a/110B.

4) Bcero 6 6a10B

[TpoGnemsr: (1) m3meHeHNe KadecTBa Oyiar B KOp3uHE (2) M3MEHEHHE BECOB BO BpeMEHU H3-3a d(dekra
3aMeleHus (=MePeKITIOUEHNs B CHITy U3MEHEHUS 11eH); (3) mosiBIICHHEe/UCYe3HOBEHHE OIar 3 KOp3uHbI (+3
0. 3a J1100bIe€ 1BE).

Ecnu ykaszaHo, 4To M3MEHIINCH BO BPEMEHH Beca Oiar 6e3 MOsICHEHUs! PUYXH TaKOTO U3MEHEHHS, TO +2
0asuta. Eciu ke 3TO yTBepXk/I€HUE B NIape ¢ yTBepxkaeHueM (2) uiu (3), To OTAEIBbHO HE OLICHUBAETCH,
IIOCKOJIbKY TIOBTOPSIET UX.

Ecnu ykazaHo, 4TO H3MEHMIIUCH IPEIIOYTEHUS, UMEJI MECTO HAYYHO-TEXHUUYECKUI ITPOrpecc, UMEET MECTO
npobiemMa HaOJIIOeHHUS 1I€H B TEHEBOM KOHOMMKE M MPH HaTypaJlbHOM Xo3siicTBe, TO 0 0asoB. OTH
YIBEPXKICHHSA caMH 10 ce0Oe SBISAIOTCS CIUIIKOM OOLIMMH, €CIH € OHHM COIPOBOKIAIUCH
pUMepaMu/TIOSICHEHUSIMH, OJIM3KUMU 110 cMbIchy (1), (2) umu (3), TO OIEHUBAIKMCH HA MOJHBIH §aJLI.
Ecnu ykazano, uyro MIIL] He y4uThIBac€T HEPABEHCTBO B pACIpPEACIICHUH yaapa oT usmeHeHus ueH WJIN
poct noxoxa, To 0 6a/110B, TOTOMY YTO B YCIOBUHU OBUIO CPOPMYIHPOBAHO, YTO «BO3HUKAIOT MPOOIEMBI

C OLIGHKOfl HM3MEHEHHS 0J1ar0COCTOSHUS IIOMOX03}II>'ICTB B pC3yJIbTATC CIKCTOAHOI'O POCTA LICHY.




3anaua 3. Takcu, Takcn (35 6a/1J10B)
ITynkr 1 (8 GanioB)

1. Tak Kak PEHICHUA ITPUHUMAIOTCA MMOCJIICAOBATCIIBHO AJIA Hadaia 3allMIICM 3aaa4y OIITHUMHU3alluU TaKCH-
CTOB!:

22 —r
2

mr=(28—Q —r—6)Q > max = Q" =
Q>0
2. Jlajee 3amuIneM 3a/1a4y ONTUMU3ALUMK arperaropa:

22 —r

T4 = 100 - (r—2) - max =r"=12

r>0

3. Halinennoe 3HayeHue r MojACTaBUM U Haiiaém otBeT P = 23 u m4 = 5000

IMynkr 2 (17 6ann0B)

22 —r
1. be3 wHBeCTHIHIA B COKpAIlEHNUE U3CPKEK, 3HAS U3 MPOIUIOTO MyHKTa, 4T0 (Q* = 5 MpUOBLITL

TaKCuUucCTa COCTaBUT:

B (22—'r>2
™ = B

2. Ecau takcuct HHBCCTHPYCT B COKpALICHUC U3ACPIKCK, TO CI0 HpI/I6LIJ'I]':> COCTaBHUT:

. 24— 24 —1r\2
mr=(28-Q-r—4)Q-12 5 max = Q' = in_< 5 )—12

3. Toraa TakCUCTBI MHBECTHPYIOT, €CIIH:

24 — r\2 22 —r\2
( 2 )‘122(T> =r<ll

4. Tlomyuaem, 4TO €CIIU arperaTop OCTaBUT © = 12, TO TAaKCUCTHI He OylyT MHBECTUPOBAThH U €ro MPUObLIb
coctauT 5000. Ecnu sxe arperarop CTUMYJINPYET TAKCUCTOB MHBECTUPOBATh, TO €TI0 3a/la4a ONTHUMHU3aA-
LIUU UMEET BUJ:

24 —r

w4 = 100 - - (r—2) — max

11>r>0

5. BepmuHa napa0ossl ¢ BETBIMHU BHU3 AOCTHraeTcs npu r = 13, Ho orpanudenus 11 > r > 0. 3xHauwr,
ontumyM B r* = 11. Ilpu Takoe r mpubsLIb arperaropa (5850) 6ompie npudbun ipu r = 12.

6. HaiigenHoe 3HaueHue r HOACTAaBUM U HaiinéM oTBeT PP = 21.5 1 w4 = 5850

IMynkr 3 (10 6ay0B)

1. P =r + 6, Tak Kak Ipu JaHHOM r arperarop OyAeT Ha3HauaTh MUHUMAJIbHYIO0 BO3MOYKHYIO LIEHY, YTOOBI
YBEJIMYUTH BBITYCK MPHU JIAHHOM 7" U 3HAUUT YBEJIUYUTH IPUOBLIb.



2.

3.

I[anee 3alimeM 3a1a4y ONITUMHU3AallU arperaropa:

74 =100-Q(r+6) (r—2)=100(28 — (6 +7))(r —2) — max = r* =12, P = 18
r>0
I_[eHa Ha KOHCUYHYIO YCIIYTY COKpalla€TCAd, TaK KaK IMPU HAJIMYUHW AUKTATa [0 UTOTOBBIM LICHAM CO CTOPO-
HBI arperaropa He MPOUCXOIUT MPOOJIEMbl IBOMHONW MapruHaIU3aliH, TO €CTh Y TAKCUCTOB MPOIajaeT
pBIHOYHAA BJIACTh K HA3HAYCHHUIO HOHOHHHTGHBHOﬁ HaIlCHKW Ha YyCIIyTY. To ecthb He IMPOUCXOaUT ”I[BOIZ—
HOU HaI_leHKI/I”I/I SHa4YUT L€HA COKpalracTCs.

Kpumepuu:
ITynkr 1:

1.

2.
3.

[ar 1: +/ 6anr 3a 3anuck npubbLTH (HeBaxHO oT (Q umm ot P)), +2 6anra 3a HaxOXIEHUE BEPHOTO
ontumanbHoro Q (i P)

[ar 2: +/ 6ann 3a 3anuck TpUOBLIHN OT 1, +2 Oania 3a HAXOKJIEHHE BEPHOTO ONTUMATBHOTO T

[ar 3: +2 6anna 3a BepHBIN OTBET (32 BEPHO HAWACHHYIO IIEHY W TPUOBLTH 0 1 Oarmty)

[Tynxr 2:

l.
2.

5.

Ilar 1: CaMOCTOSITEILHO HE OLCHHUBACTCHI.

[ar 2: +1 6aan 3a 3anuch NPUOBLTH OT 1, +2 6an1a 32 HAXOXKICHHE BEPHOTO ONTHMAJIBLHOTO () B 3aBH-
CUMOCTH OT 7

. Har 3: +3 6anna 3a uaero cpaBHEeHUs NpUObLICH OT r, +3 6anna 3a HAXOXKIEHUE BEPHOTO OTpaHUYEHUS

HarTr

[ar 4-5: +1 6ann 3a 3anUCh TPUOBUTH OT 7 C YYE€TOM OTPAaHUYCHUH, +/ 6a1 32 HAXOXKICHUE KaHIuIaTa
B ONTUMYMBI 7* = 13, +4 6anna 3a HaXOXKEHUE BEPHOTO ONTUMAIBHOTO 7.

[ar 6: +2 6anna 3a BepHBIN OTBET (32 BEPHO HAWACHHYIO IIEHY U IPUOBLTH o 1 Oamty)

ITynkr 3:

l.
2.

3.

Mar 1: +2 6ann 3a yrBepxaenue P = r + 6, +2 6ania 3a 000CHOBaHUS

[Mar 2: +7 6ann 3a 3anuch NpUOBLIN OT 7, +2 6a11a 3a HAXOXKJIEHUE BEPHOTO ONTUMAJIBHOTO 7, +1 6ann
3a BepHOU HaiiieHHoe P

[ar 3: +2 6ann 3a TOTHOCTHIO BEpHOE 0OOOCHOBAHUE.

UImpagur:

. OtBeTBI 0€3 000CHOBaHU OlleHUBAOTCA B 0 OaJJIOB.
. OTcyTCcTBHE MPOBEPKH YCIOBUS BTOPOTO MOPsiAKa B -1 6am 3a Kak10€ MPOIYIIEHHOE YCIOBHUE.

. 3a kaxayro apuhMeTUIECKYI0 OTMOKY HauuciseTcs mrpad B 2 6aa.

[Tpu Hanuuue apudMeTndecKor OMNOKH, €CaM OIMOKa HE U3MEHWIIAa UJIEU U CI0KHOCTHU PEIlIeHus 3a-
Jla4y - HE HA4YUCJIAIOTCS OaJuIbl JIMILB 32 OIIMOKY B IIEPBBIN pa3, a ajee padoTa NpoBepseTcs ¢ y4EToM
omnOku. MHaue Bce qanpHeime paccykaeHus oneHuBatorcs B 0 6anos.



5. 3amo0oe perieHue NyHkTa | 1 2, He yUUTHIBAIOIIIEE CTPATErMUECKOE B3aUMOJIEHCTBHE CUNTACTCS UJIEHHO
HEBEPHBIM U olleHHBaeTcs B 0 0aios.

6. Jlroboe pemieHre MyHKTa 3, B KOTOPOM IOCIIEI0BATENIb MAKCUMHU3UPYET NPUObLIb 0€3 dupexmusHo Ha-
3HAYEeHHOU YeHbl, T.€. TE CIIy4au, KOIJa B 3alIUCH IPUObUIX IOCIeA0BaTeNs] He PUrypupyeT P cuuraercs
UeHO HEBEPHBIM U olieHnBaeTcs B 0 OasioB.



3anaua 4. U3 o0e3bs1ubI (40 6a/1510B)
IMynkr 1 (14 6annoB)

1.

CrapaTebHbIH MIKOJIBHUK Moy4aet noiae3Hocts Uy = 2(A — 1) + B, eciu Obl OH cTalI JICHHU-
BBIM, TO €r0 1MoJe3HOCTh uMmena 6b1 Bun Us g = —(A — 1) + 2B + 81.

. JleHuBBI# MIKOMBHUK MoJydaeT nonesHocts Up = —A + 2(B — 1) 4 101, eciu 651 OH cTam

craparesbHbIM, TO €ro MoNe3HOCTh umena Ob Bua Up 4 = 2A + (B — 1).

. Torma no ycnosuto A = X, a ximacc Oynet paBHoBecHBIM pu A > 0 u B > 0, eciu:

Uy >U
U"‘ N U"HB {Q(X — 1)+ (200 — X) > —(X — 1) + 2(200 — X) + 81
B — B—A

“X 420200 — X — 1)+ 101 > 2X + (200 — X — 1
A+ B =200 +2 ) +101 22X +( )

Nmeem pemenne cuctemsl: 71 < X < 75

OTZ[eJ'II)HO 3aMCTUM, YTO €CJIM BCC IIKOJBbHHUKH JICHHUBBIC MJINM BCC MIKOJIBbHHUKHN CIIMCBIBAKOIINC,
TO KJIaCC TOXKE ABJIACTCA PAaBHOBCCHBLIM. JIJ'ISI 9TOTr0 AOCTAaTOYHO CpaBHHUTHb COOTBECTCTBYIOLIUC
IIOJIC3HOCTH.

Uroro oreer: X € [71;75] U {0,200} (3a npaBUIbHBINA OTBET IPUHUMAETCS U OTBET B MPEIIIO-
JIO’KCHNH YTO LIKOJbHUKYU TOJIBKO LIEIIbIC M B IIPEIIOJIOKEHUHN YTO IIKOIBHUKH TOJIBKO LET0YHC-
JICHHBIC)

IMynkr 2 (12 6annoB)

1. YtoOBl Bce cTapaTelibHbIC MIKOJIBHUKU OCTaIUCh CTapareIbHBIMA HEOOXOAUMO, yToObl Uy >

U 4, p. UTOOBI BCE JIEHMBBIE MTKOJILHUKH PEIIUIH CTaTh cTaparenbHbiMu U < Up_, 4 (0OpaTuTe
BHHMAaHHE YTO 3HAK CTPOTUN U3 YCIIOBHS)

[TycTp B mepBoi ure u BTopoi jiure no X7 u Xy cTapaTelibHbIX IKOJBHUKOB, TOTJA YCIOBUS B
TepMuHax X U X5 UMEIOT BHI:

2(X; — 1)+ (120 — X1) > —(X1 — 1) 4+ 2(120 — X1) + 81 (1)
—X; +2(120 — X; — 1) + 101 < 2X; 4 (120 — X1 — 1) (2)

2(Xy — 1) + (80 — Xo) > — (X — 1) +2(80 — X») + 81 (3)
— X5+ 2(80 — X5 — 1) + 101 < 2X5 + (80 — X5 — 1) (4)

. Umeem: X7 > 551 Xy > 45

Ecnu B pabore npeanonaraiuch OECKOHEUHO JIEIMMBIE MIKOJHUKH, TO Jlajee BEpHBIA OTBET:
X = X7+ X5 > 100. Ecnu ke npeAnonaraiuck HeI04nuCICHHBIC IKOJIbHUKH, TO MUHUMAJIBHON
KOJIMYECTBO IIKOJBHUKOB B KaXKJI0oM Jimre 310 X; = 56 u Xy = 46, To ecTh MUHHUMAILHOE
KOJIMYECTBO CTApPaATEIbHBIX MKOJIHHUKOB 102.



IMynkr 3 (9 6amion)

1. Ecnu B mepBoii mure crapaTelibHBIX IIKOJIBHUKOB MEHbIIE Ju00 paBHO 50, TO Tak Kak u3 (1)
Xy > bluwus (2) X; > 55, To B 3TOM cilyyae BC€ yYAaCTHUKHU IEPOBOM JIUTe pelaTr cTaTh
JICHUBBIMU ¥ MaKCHMaJbHOE KOJMUECTBO CTapaTeIbHbIX MIKOILHUKOB OyzneT He Oomnee 80. Ecnu
e B MepBoii ure Oomnpine 50 crapareabHBIX IKOJIBHUKOB, TO BO BTOPOU JIUTE CTapaTelbHbIX
IKOJIBHUKOB He Oonee 40, Ho Tak kak u3 (3) Xy > 42 nuu3 (4) Xy > 45, Bce MKOIBHUKHA BTOPOI
JIUTe pelaT cTaTh JEHUBBIMU U MAKCUMAJIbHOE KOJIMUYECTBO CTapaTeNbHBIX HIKOJIBHUKOB OyleT
He 6onee 120.

2. Ecnu Bce crapareibHble IIKOJIbHUKU OylyT y4aCTHUKAaMU IEPBOM JHUre, HO MaKCUMHU3HPYEMO
YHCJIO MIKOJIBHUKOB Kak pa3 coctasut 120.

Iynkr 4 (5 6anna)

1. M3 3 myHKTa HAM HYXHO XOTsI OBI 2 TO/Ia, TaK KaK 3a TOJl HEBO3MO)KHO CIENaTh BCEX CTapaTellb-
HBIMU.

2. U3 nyHkra 3 3a nepBblil rog Mbl MOXkeM cienarh 120 craparenbHbIX IIKOJIBHUKOB K KOHILY Iep-
BOTO I0/1a, a U3 MyHKTa 2 uMmest 120 ctaparebHbIX IMIKOJIbHUKOB MBI 32 TOJl MOXKEM CJIEaTh BCEX
craparenbHbIMU. Torna cienarb Bcex cTapaTeabHbIMU 32 2 rojla BO3MOXHO.

Kpumepuu:
ITynkr 1:

1. Iar 1: +/ 6ann BepHYyIO GOPMYIHPOBKY IOJIE3HOCTEN B IBYX CIydasix

2. Hlar 2: +1 6ann BepHyto (HOPMYIHPOBKY MOJIE3HOCTEH B ABYX CITydasix

3. ar 3: +4 6anna 3a BepHyt0 cucteMy oT X WM 9KBUBAJICHTHYIO.

4. llar 4: +4 6anna 3a BEpHOE PEUICHUE CUCTEMBI.

5. Hlar 5: +2 6anna 3a ykazanue Toro uro 0 u 200 Toxxe noaxoaut, +2 dairia 3a 000CHOBaHHUE.
[TyHKT 2:

1. [ar 1-2: +6 6anna 3a BepHbIE cucTeMbl HA X1 U Xo.

2. Illar 3: +2 6anna 3a BepHOE PELICHUE CUCTEMBI.

3. llar 4: +4 6anna 3a BepHOE 000CHOBaHHE UTOTOBOTO OTBETA, U3 HU3 1 Oasl 3a OTBET.
[Tynkr 3:

1. Hlar 1: +6 6an106 32 BEpHYIO OIIEHKY MAaKCUMAIBHOTO KOJIMYECTBA IIKOJIHLHUKOB.

2. lar 2: +3 6anna 3a BepHBINA TPUMEP Kak MOMy4IuTh 120 cTapaTelbHBIX MIKOJLHUKOB.
[lynkr 4:

1. lar 1: +3 6an106 32 BEpHYIO OIEHKY KOJUYECTBA JICT.

2. Hlar 2: +2 6anna 3a BepHBIA npuMep Kak momydnuTs 200 cTapaTenbHBIX IKOJIbHUKOB.
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UImpadgpoi:
1. OtBernl 0e3 000cHOBaHUS olieHUBarOTCA B 0 0aJIIOB.

2. Ilpu Hanmuue apuMeTHIecKor OMNOKH, €CIIM OINOKA He U3MEHMIIA UIIEH U CIIOKHOCTH perie-
HUS 33J1a4y - HE HAUYUCIISFOTCS OaJUThI JIMING 32 OMIMOKY B TIEPBBINA pas, a najee padora mpoBe-
psetcs ¢ yuéroM omnOKu. MHave Bece qanbHee paccyx1eHus oleHuBatoTcs B 0 6ayios.

3. Ecnu B pelieHnu MyHKTOB 1-3 yyaCTHUK UTHOPUPYET YCIOBUE O TOM YTO IIKOJIBHUK HE YUUTHI-
BaeT ce0sl ke B CBOEH MOJIE3HOCTH, TO y4acTHUK TepsieT 10 0amioB u najnee pabora nposepsiercs
¢ yu€TOM OIIHOKH.

4. Ecnu B pelieHUH MYHKTOB 1-3 y4acTHUK UTHOPUPYET YCIOBHE O TOM YTO KOJIMUYECTBO IIKOJIb-
HUKOB KaXXJ10ro THUIIa HE MECHAATCA, €CJIN CaM IIKOJIbHUK MCHSACT CBOH THUII, TO YIACTHHUK TCPACT
5 6auioB U ganee paboTa MPOBEPSETCS C YIETOM OIUOKH.

5. Ecnu B penieHu# myHKTOB 1-3 y4yacTHUK CPaBHMBAET IMOJIE3HOCTH JICHUBBIX U CTapaTeIbHBIX,
BMECTO TOTO YTOOBI CPAaBHUBATh WHIUBUTyaJIbHBIE TIOJIE3HOCTH, TO YYaCTHUK TepsieT 10 6ammon
U fanee paboTa npoBepsaeTcs ¢ y4ETOM OMIHOKH.

6. Ecnu B penieHne NyHKTOB 2 U 3 J0MyIlleHa OIMOKa U3-3a OTCYTCTBUE CTPOTUX 3HAKOB, TO €CTh
UTHOPHUPYETCS YCIOBHE O TOM UTO MOJIE3HOCTH JI0JKHA OBITH CTPOTo OOJIbIIE YTOOBI IIKOJBHUK
CMEHWJI CBOM THII, yYaCTHHUK TepsieT 5 6ajuloB U Jasiee paboTa npoBepseTcs ¢ y4ETOM OLIMOKH.

7. Ecnu npu pelieHny MyHKTa 2 yYacTHHUK HE ITPOBEPSAET yCIOBUE HA TO YTO CTAPATEIbHBIN JOJIK-
Hbl OCTAThCs CTApaTeJIbHBIMU U HE JIOKA3bIBACT IIOYEMY B €0 PEIIEHUH OHO He 00X0AMUMO, Ha-
gucisiercs mrpad B 5 6aIIoB.



